

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: Vizuelní a tisková kampaň: Festival filmů pro děti
(Festival Oty Hofmana)

Práci předložil student: SVATKOVÁ Markéta

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Vizuelní komunikace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

MgA. Mgr. Pavel Švejda

1. Cíl práce

Cíl práce byl po formální i faktické stránce zcela naplněn.

2. Stručný komentář hodnotitele

U této bakalářské práce mám pocit, že za výsledným stavem skutečně stojí delší proces hledání ideální formy. To dokládají náhledy prvních návrhů plakátů, z nichž některé se dají označit za naivní i přesto, že jsou stále mnohem lepší než dosavadní prezentace festivalu v předchozích letech. Je dobře, že autorka částečně opustila práci na počítači a nebála se využít dnes již nepříliš běžný způsob tvorby, kdy hlavní motiv, a nakonec i písmo pro logotyp vystříhala z barevných papírů. Hledání ideální formy vizuelní prezentace bylo progresivní,

a tak bylo ve výsledku docíleno poměrně výrazného a snadno zapamatovatelného stylu, který snad také hovoří tak trochu dětskou řečí. Pokud se zaměřím na to, zda pojetí je současné, tedy odpovídající současnému vizuálnímu jazyku, musím konstatovat, že spíše není.

Za současný grafický design bych spíš označil styl původních návrhů značky, od kterých autorka upustila. Na druhou stranu je otázkou, jestli by se zmíněná neaktuálnost nedala označit za nadčasovost, to je k diskuzi. Velké množství dobře zpracovaných tiskovin a dalších propagačních materiálů dokládá, že se autorka tématu nevěnovala pouze povrchně a že ji snad také tato tvorba bavila. Průvodní zpráva je dobře napsána, neobsahuje chyby a je upravena odpovídajícím způsobem. Bohužel se mi ale nepodařilo načíst příložený DVD disk.

3. Vyjádření o plagiátorství

Nejsem si vědom toho, že by bylo dílo plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Práci považuji za zdařilou, byl bych rád, kdyby byla prosazena v praxi.

Navrhovaná známka: **v ý b o r n ě**

Datum: 28. 5. 2019

Podpis: Pavel Švejda